

РОССИЙСКИЕ НОВОСТИ КРЫМА - ЧЕМ ВАС УДИВЯТ СМИ ОККУПАНТОВ



ОГЛЯД НОВИН С 29 ИЮЛЯ ПО 4 АВГУСТА 2021 РОКУ



Ялта получила в подарок от «побратимов с Северного Кавказа» **40 тонн питьевой воды**. Как сообщили подконтрольная у РФ администрация города, вода уже доставлена представителям Росгвардии, МВД в Ялтинскую специальную школу, а также распределяется по дошкольным учреждениям муниципального образования.



«По оценкам украинских геологов и экологов, в 2014 г.. В Крыму было достаточно пресной воды для обеспечения бытовых нужд крымчан даже без Северо-Крымского канала. Однако оккупационная администрация нерационально использует водные ресурсы, в результате чего с 2020 начинаются периодические перебои с водоснабжением в жилых домах. Причины – стремительная милитаризация Крымского полуострова, массовое переселение граждан РФ в Крым (по некоторым оценкам, до миллиона) и неконтролируемая эксплуатация артезианских скважин и засушливые сезоны в предыдущие два года»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS



Персоналу детских лагерей в оккупированном Крыму, где привито менее 95% сотрудников, теперь **запрещено покидать эти учреждения**. Об этом говорится в подписанном в середине июля указе так называемого главы Крыма Сергея Аксёнова.

«Мы уже говорили о том, что российский "Спутник" не получил утверждения в мире из-за отсутствия подтвержденных клинических испытаний. Людей уже не пускают на работу, а то и могут уволить, за отказ от вакцинации. Теперь же Россия добавляет еще и ограничение на передвижение лиц в рамках своей агрессивной, но не результативной политики борьбы с коронавирусом»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКИН, АНАЛИТИК КРЫMSOS



В оккупационной Крыму истекли сроки для «добровольного отчуждения земельных участков», попавших под действие президентского указа о перечне приграничных территорий, на которых иностранцам запрещено владеть землей. Дальше материалы будут передаваться в суд для принудительной перепродажи земли, либо передачи в госсобственность, сообщила подконтрольный РФ министр имущественных и земельных отношений республики Лариса Кулинич.

«Действия РФ нарушают ряд норм международного права. Так, ст. 1 Дополнительного протокола к Европейской конвенции по правам человека предусматривает, что каждое физическое или юридическое лицо имеет право на уважение к своей собственности. Это означает, что владеть землей имеет право каждый, независимо от гражданства. Кроме того, захват или уничтожение имущества на оккупированной территории, неоправданное военной необходимостью, квалифицируется как военное преступление в соответствии с Римского статута Международного уголовного суда»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS

В оккупированном Крыму **возбудили уголовное дело против «ялтинской ячейки запрещенной экстремистской» организации «Свидетели Иеговы»**. Об этом сообщили в российском следственном комитете Крыма. «Четверо жителей Ялты с июля 2017 по март текущего года продолжали организацию подпольной деятельности экстремистского сообщества: проводили пропагандистские собрания, распределяли денежные средства на нужды общины», – говорится в сообщении. В **Ялте провели 13 обысков** членов ячейки, где изъяли «незаконную литературу», а также компьютерную технику, электронные носители.



«В 2017 РФ признала Свидетелей Иеговы экстремистской организацией и, вопреки международному гуманитарному праву, распространила свое антиэкстремистского и антитеррористическое законодательство на оккупированный Крым. По состоянию на июль 2021 три человека уже получили тюремный срок за членство в "экстремистской организации", еще шестеро находились под домашним арестом в связи с подозрением в причастности к этой религиозной группы. Такая политика РФ грубо нарушает как основополагающие религиозные свободы, закрепленные в международных договорах по правам человека, так и международное гуманитарное право»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS



Пик Кеобандит, **доктор истории искусств**, основатель и директор компании Inspiring Culture из Бельгии **посетила музей-заповедник «Херсонес Таврический» в Севастополе**. В рамках реализации информационного проекта в агентстве Global Women Media она начала изучать биографию Екатерины II. Доктор рассказала, что это «не первое её путешествие в Россию».

«Проведение научных исследований на оккупированной территории, как минимум, не этично, а еще и провозглашение ее частью России противоречит международному непризнанию российского нарратива про Крым. К тому же, должное, действительно историческое, изучение действий Российской Империи в Крыму, если что и может показать, так это то, что Россия уже лет 300 пытается его оккупировать, руссифицировать и притесняет местные коренные народы»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКИН, АНАЛИТИК КРЫMSOS



KRYMSOS.COM